Fișă de lucru recapitulativă
-calcule chimice
1.       Aflati pentru apa (H2O) urmatoarele: a) raportul  atomic   b) raportul  de masa  c) compozitia procentuala  ;     AH=1;AO=16
2.      Calculati masele de produsi de reactie ce se obtin prin actiunea a 7,8 grame potasiu asupra apei.     AH=1 ; AO=16;  AK=39.
3. Câte grame de hidrogen şi câţi moli se vor degaja în urma reacţiei dintre zinc şi acid clorhidric, dacă se consumă 100g soluţie de acid cu concentraţia de 20%? AH=1;ACl=35,5;AZn=65.
4.     Reactioneaza 560 g Fe 10% impuritati cu HCl 20%. Se cer :
1. ecuatia chimică;
2. masa de fier pur;
3. [bookmark: _GoBack]masa de solutie HCl consumată. AFe =56 
                                                     

































